
第１５回 令和５年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  都治地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和５年５月８日（月） 1８時３0分～２０時０0分 

 〇参加人員 市民 3人 

【 アンケート集計結果  （回答者 ３ 人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  １人 33％        ０人               ２人   ６７％         

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  １人 33％        ０人               ２人   ６７％ 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  ３人 100％    

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた       □言えなかった       □言わなかった 

  ２人 67％     １人 ３３％            

 Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった       

  ３人 100％   ０人   ０％       

【 理由・意見 】  

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

   ・再度声を掛けていただきたかった。 

   ・参加者が少なかった、大型連休明けなので忘れた 

   ・地元開催で良かった。 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

   ・時間の都合上、簡素な説明なので考えながら聞く余裕がない 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

   ・思い思いの話ができてよかったです。 



   ・皆（参加者、議員さん）の考えていることが聞けた。 

   ・色々な問題点が出てよかった。 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

   ・まだまだ言いたいことはありますが、次回に言えるように言葉の準備をしておこうと思います。 

   ・空き家、少子化、まちづくり等   

 Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 

   ・地元の発展について、今後地元をどうするのか。 

   ・将来ビジョンを取り込んだら良い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



第１5回 令和５年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  黒松地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和５年５月 10日（水） 1８時３0分～２０時０0分 

 〇参加人員 市民 1１人 

【 アンケート集計結果  （回答者 1１人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  ７人 6４％       １人 ９％            １人 ９％        無回答 ２人    

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  ２人 １８％       １人 ９％            ５人 45％       無回答 ３人 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  ７人 ６４％       ０人 ０％            2人 18％     無回答 2人 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた       □言えなかった       □言わなかった 

  8人 73％      1人 ９％            1人 ９％     無回答 1人   

 Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった       

  8人 73％       ２人 １８％         無回答 1人 

【 理由・意見 】  

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

   ・日曜日にしてほしい。参加者が多くなる。 

   ・平日は困る。 

   ・開催日要検討。 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

   ・昨年と今年の比較がわかれば良い。 

   ・時間も限られている中ですので、どちらともいえない。  

   ・報告を聞いていない（参加が遅かった）。 



Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

   ・いつも出るテーマですがなかなかうまくいきませんね。 

   ・もう少し時間がほしい。 

   ・色々な意見が出てきた。   

   ・テーマは良いけれど結論が出ない。 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

   ・顔見知りばかりで話しやすかった。 

   ・あまり言えなかった。少し考える時間がほしかった。 

   ・聞く方に集中。 

   ・意見を言うけど…。    

 Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 

   ・このような会はいいことなのでこれからもやって下さい。 

   ・このような会合を増やしていくことも大切だと痛感しました。 

   ・婦人がもう少し気軽に来られたらいいね。 

   ・この会の意見を真剣に考えてもらいたい。 

   ・各地の意見を議会に反映してもらいたい。 

   ・各委員会をテレビで反映してほしい。 

   ・もう少しこの会を周知した方がいいと思う。もったいない。 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



第１5回 令和５年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  郷田地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和５年５月 1０日（水） 1８時３0分～２０時０0分 

 〇参加人員 市民６人 

【 アンケート集計結果  （回答者 ４人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  ４人 100％      

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  ４人 100％                                             

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

 ４人 100％ 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた       □言えなかった       □言わなかった 

  ４人 100％   

 Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった   

４人 100％                       

【 理由・意見 】  

 Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 

    ・水道料金の値下げ。 

    ・参加者が６名と少なく残念でした。 

 

 

 

 

 



第１５回 令和５年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  二宮地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和５年５月 1２日（金） 1８時３0分～２０時０0分 

 〇参加人員 市民 13人 

【 アンケート集計結果  （回答者 １４人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  １１人 7９％                          ２人１４％          無回答１名 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  ９人 64％        ２人１４％           ３人２１％                             

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  １２人 86％      １人 7％            １人 7％ 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた        □言えなかった       □言わなかった 

  13人 93％     １人 7％ 

 Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった   

 14人 100％                    

【 理由・意見 】  

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

   ・場所は行きやすいけど、時間は子育て世代にはちょっと行きにくいと思いました。 

   ・参加者に世代の偏りが見られた。 

   ・時間帯が良い。 

   ・日は良い、時間が悪い。 

   ・どこへ参加してもいいとのことで参加しやすいと思いました。 

Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  ・簡単すぎる 



  ・抽象的な言葉が使われているので、内容が分かりづらい。 

  ・時間が短かかった。 

  ・議会報告を見て思いましたが議員の大きな仕事に一般質問があるかと思いますが、やってな

い議員さんはどう考えておられるのでしょうか。 

Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

 ・世代の違う方と色んな意見交換会ができたのが良かった。 

・議員の話が長い、皆の発言を長く。 

・テーマが長すぎて短時間では難しかった。 

    ・我が班は活発に発言があった。 

・少人数だったので意見が伝えやすかったように思います。 

Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

    ・ 2項目について言えた。 

    ・こうした機会を多く持つと良い。 

    ・平素思っていたこと議論できた。 

    ・少人数だったので意見が伝えやすかったように思います。 

Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 

   ・小学校の話が気になっていてその経緯などが、聞けたので良かった。 

 ・参加される方が年配の方ばかりということが気になりました。 

      ・託児を設けるなど子育て世代も参加しやすい、もしくは参加したくなるような仕組みが必要な

のではないかと思います。 

      ・自分の言いたいことが言えてよかった。議員と様々な話ができたのは良かったと思う。 

       また言いたいことが出てきたら、参加したいと思う。 

    ・二宮には都市計画が今後 20年もないのだろうか。 

    ・時間が少なくてつっこんだ話ができなかった。話したいテーマが多く並んでいて、色々な話が

出たが、まとまりがつけにくいところがあった。 

    ・通学路の道路整備。 

    ・今回の取り組みはとてもいいと思います。参加者が少なくてもくじけず続けて下さい。 

     市民はどうなるかを見ながら参加していると思いますので、私たちもみなさんに参加を呼びか

けたいと思っています。 



第１５回 令和５年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  都野津地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和５年５月 1３日（土） 1０時０0分～１１時３0分 

 〇参加人員 市民 12人 

【 アンケート集計結果  （回答者 １１人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  11人 100％                        

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  ８人 ７３％                           ２人 １８％       無回答 1人             

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

 11人 100％ 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた       □言えなかった       □言わなかった 

 11人 100％ 

 Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった   

 11人 100％                   

【 理由・意見 】  

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

   ・もっと若い人に集まってほしかった。 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

   ・具体性に欠けている。   

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

   ・若い方に出席してほしい。 

   ・思っていることをはっきり言えた。 

Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 



  ・ありがとうございました。 

  ・シビックセンターゾーン、中学・幼稚園の近く白線が消えているのが気になる。 

  ・歴史 

  ・まず企業誘致が必要。 

  ・詳細な報告会がほしい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



第１５回 令和５年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  松平地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和５年５月 13日（土） 10時 00分～11時 30分 

 〇参加人員 市民 15人 

【 アンケート集計結果  （回答者 ７人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  ４人 ５７％        ２人 2９％           1人 １４％ 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  ３人 ４３％                          ４人 ５７％              

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  ３人 ４３％       ３人 ４３％          1人 １４％ 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた       □言えなかった       □言わなかった 

  ３人 ４３％      1人 １４％          ３人 ４３％ 

 Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった     

 4人 ５７％      1人 １４％     無回答その他 ２人               

【 理由・意見 】  

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

   ・平日より集まりが良い。 

   ・農繁期の開催は避ける。（議会報告会は大歓迎です） 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

   ・この場では必要ないと思います。 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

   ・単独の愚痴が多い、ピントがずれている。 

   ・中電の問題を市へ？ 



   ・各地区によって色々問題があり、時間をかけて対応して下さい。 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

   ・「少子高齢」についてディスカッションしたかったので残念です。 

   ・水害対策のこと、道路のかさ上げ 

   ・時間がない。 

Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 

   ・ありがとうございました。 

   ・長良は集団移転が３～４年間で行われる。年老いており、移転作業が困難になりつつある。 

    嘉戸団地の先住者の移転、整地の整理、地質調査を 1年でも早く行って下さい。 

    スピード感をもってすすめてほしい。 

   ・医療問題を本気で議題にしてほしい。救急の場合不安。 

   ・当地区は議員がいないので、できるだけ出向いて地元の意見を聞いて下さい。 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



第１５回 令和５年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  渡津地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和５年５月 1０日（土） 1３時３0分～１５時０0分 

 〇参加人員 市民 1４人 

【 アンケート集計結果  （回答者 ８人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  ６人 ７5％       1人 １３％           1人 １３％       

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  4人 ５0％       1人 １３％          ３人 3８％                      

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  8人 100％ 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた       □言えなかった       □言わなかった 

 8人 100％ 

 Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった      □どちらでもない  

 6 人 100％    1人 １３％          1人 １３％     

 【 理由・意見 】  

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

   ・時間的にちょうどいい。 

   ・渡津コミでは第 2土曜の古文書を読む会が開催されていたので、そちらへの参加ができなく    

    て残念でした。 

   ・行事の多い時期であった。 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

    ・理解できた。 

   ・よく分かった。 



 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

   ・治水対策、医療対策等関心のある問題があった。 

   ・身近なテーマで良かった。 

    ・多く意見が出てよかった。 

    ・少人数の効果 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

   ・上手に言えなかったが、思っていることは言えた。 

   ・治水対策、医療対策等関心のある問題があった。 

   ・自分の意見が言えた。 

Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

   ・次回はもともっと周りの人間に声を掛けて誘ってみようと思います。 

 Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 

   ・図書館問題を早く解決へ 

   ・定期的に各議員の報告を定例化してほしい。 

   ・市議会議員の先生方の益々のご活躍を期待しています。 

    今日はありがとうございました。 

   ・地域の意見が議会に反映されるよう期待したいです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



第１５回 令和５年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  浅利地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和５年５月 1０日（土） 1４時０0分～１５時３0分 

 〇参加人員 市民 1９人 

【 アンケート集計結果  （回答者 １５人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  ６人 40％       1人 ７％           ７人 47％      無回答 1人      

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  ０人             ６人 40％           ９人 ６０％                      

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  8人５３％        ６人 40％          1人 ７％ 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた        □言えなかった       □言わなかった 

  １３人 8６％      1人 ７％            1人 ７％  

 Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった      □どちらでもない  

 ８人 ５３％       7人 47％ 

 【 理由・意見 】  

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

    ・平日でもいいのでは。 

   ・会場の音響が悪く聞きづらい。 

    ・会場が広いせいでしょうが、マイクの響きが悪く聞こえにくかった。 

    ・いい時間だった。 

   ・年度初めの時期、考え・意見を述べる。 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

   ・目的、詳細が分からない。 



   ・説明不足で分かりにくい。 

   ・内容を嚙み砕いて、分かりやすく知らせてほしい。 

   ・具体性がない。 

   ・分からなかった。 

   ・一度聞いても分からない、短くて良かった程度。 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

   ・今回のテーマは議員さんがされるべきと考えます。 

   ・市全体のテーマに触れすぎ、浅利の個別の討議が少ない。 

   ・大変参考になりました。 

   ・市政にどう反映するか疑問。 

   ・４つの班ともよく話し合っていた。 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

   ・風力発電の風車の解体撤去、合唱団は止めて下さい。 

   ・準備不足では？ 

   ・議会のあり方を考えるべきと思った。全員質問すべき、質問時間を 25分とすべき。 

   ・身近なことも聞いていただきました。 

   ・インフラ整備。 

   ・次の回を考えるなら取組みの様子と成果を示すこと。 

   ・継続審議はやめてほしい。 

 Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 

   ・初めての参加で訳分からずでした。前もって内容を聞いていたら、議案の準備ができたのかな？ 

   ・風力発電（ウインドパワー）の風車の解体撤去について、市も関係ありますから 

    丁寧に地元に説明して下さい。  

   ・江津市は全てが他人事で進んでいる。 

   ・市議の方は勉強不足なので他の市の状況を勉強したり、毎回議会では全員質問すべきです。 

   ・質問しない人がいるので定員が多いのです。 

   ・どんなことでも聞いていただけるんだと思い、嬉しかったです。 

   ・議員さんは若い市長さんに対し質疑し、市長を動かせて下さい。 

   ・江津市を良くしていきたいですね。 



   ・言ったこと（聞いてもらったこと）が活かされたのか聞いてみたい。 

   ・議員全員が市民の質問に対して、的確に答えられる程、専門家になることが望ましい。 

   ・出席した４人の議員がすべての質問に答えられるよう望む。 

   ・質問と回答がかみ合わず、残念に思うところもある。（DX推進） 

   ・議員として議案に賛成、反対するのだが、議会だよりをみると、全部賛成の人ばかり。 

    大丈夫？と思う。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



第１５回 令和５年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  川戸地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和５年５月 1３日（土） 1８時３0分～２０時０0分 

 〇参加人員 市民８人 

【 アンケート集計結果  （回答者 ６人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  ５人 83％       ０人                1人 17％       

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない    無回答 

  ３人 50％        ０人                ２人 ３３％          1人 17％       

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  ６人 100％ 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた       □言えなかった       □言わなかった 

 ６人 100％ 

 Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった      □どちらでもない  

 6 人 100％        

 【 理由・意見 】  

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

   ・参加はしやすかった。 

  Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

   ・本当に「ヤバイ」という認識を再確認できた。 

  Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

   ・もう少し時間があれば良かった。 

   ・もう少し時間があればまだ言えた。 

  Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 



   ・UI ターン対策。 

   ・参加者が増える方策を考え続けて下さい。 

   ・各市議の人と個別に話をする（ブース化）チャンスがあってもいいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



第１５回 令和５年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  敬川地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和５年５月１４日（日） 1０時 00分～１１時３0分 

 〇参加人員 市民 6人 

【 アンケート集計結果  （回答者 ６ 人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  ４人 ６６％       １人 17％           １人 17％ 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  ５人 ８３％     １人 17％ 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  ６人 100％ 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた       □言えなかった       □言わなかった 

  ６人 100％  

Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった       

  ６人 100％       

【 理由・意見 】  

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

   ・丁度日曜日だったので、若い方が参加できたと思うので、もう少し声掛けが必要だった。 

   ・時間が少ない。 

   ・結果的に参加人員が少ないということは良くなかったのかな？ 

   ・仕事をしているので日曜は参加しやすい。 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

   ・短時間での説明で内容に乏しかった。 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？  



   ・空き家対策について 

   ・全世代で共通なので良かった。 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

   ・時間が十分あったので良かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



第１５回 令和５年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  和木地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和５年５月１４日（日） 1４時 00分～１５時３0分 

 〇参加人員 市民２１人 

【 アンケート集計結果  （回答者 １４ 人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  13人 93％      ０人               １人 7％ 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  ４人 2９％       １人 7％            ９人 ６４％ 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない  

  ８人 57％      ４人 2９％           １人 7％        無回答 1人 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた       □言えなかった       □言わなかった 

  ４人 36％      １人 7％            ６人 ４３％       無回答 1人    その他 1人 

Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった       

  11人７９％                  無回答２人   

【 理由・意見 】  

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

   ・少し時間が短かった。 

   ・出席しやすかった。 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

   ・良くわかりませんでした。 

   ・簡単に済ませていただいた。 

   ・よく分からない。 

   ・市議会だよりに書いてある内容だったので、読めばわかる話は特に必要ない気がします。 



   ・報告にもう少し時間を取ってほしかった。 

・専門的で分かりづらい。 

 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？  

   ・期待していた回答は聞けなかった。 

   ・活発な意見が出たのではないかと思う。 

   ・共通テーマ 1つに絞ってもよかったのでは。 

   ・和木の問題が出てよかった。 

   ・直面している内容なのでテーマとしては適当だった。 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

   ・今回は皆様の考えを知りたかった。 

 Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 

   ・市役所の課の中に若い人たちを結婚させる対策課を作ってほしい。世話人のように。 

   ・市民の声が届きにくい現状をご発言から感じた。 

   ・自由討議方式でなく意見交換方式を希望。 

   ・旧市役所の解体等の問題はどうなるのか。市への提言をお願いします。 

   ・地域のみなさんの考えが分かって良かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



第１５回 令和５年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  有福温泉地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和５年５月１５日（月） 1８時３0分～２０時０0分 

 〇参加人員 市民 ５人 

【 アンケート集計結果  （回答者 ５ 人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  ４人 80％       １人 20％          ０人 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  ５人 100％ 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない  

  ５人 100％ 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた       □言えなかった       □言わなかった 

  ４人 80％                          １人 20％           

Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった       

  ５人 100％ 

【 理由・意見 】  

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  ・夜コミセンまで出向くのは出席、参加は難しいと思う。 

  ・昼にやったり、夜にやったりでいいと思う。 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

   ・市議会だよりを配布されていますが、直接説明していただいて良かったと思った。 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？  

   ・ざっくばらんで意見交換ができてよかったと思う。 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 



   ・何を思っているのか皆様の意見を聞きたかった。 

 Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 

   ・住民の参加、出席が大変少なくて、残念に思った。 

    時間を作っていただいたのに申し訳ない気持ちです。 

   ・深い議論ができ、有意義でした。    

   ・もう少し地元の人が参加されればと思う。子どもの意見も聞ける場があるといい。 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



第１５回 令和５年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  跡市地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和５年５月１６日（火） 1９時０0分～２０時３0分 

 〇参加人員 市民 ２５ 人 

【 アンケート集計結果  （回答者 ２２ 人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  18人 82％       １人 ５％          ２人 9％         無回答 １人 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  １１人 50％     ２人 9％            ９人 41％ 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない  

  19人 86％                        ３人 14％ 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた       □言えなかった       □言わなかった 

  17人 ７７％    ２人 9％             ２人 9％       無回答 １人              

Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった       

  19人 86％                   無回答 ３人  

【 理由・意見 】  

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  ・仕事をしている人が多いので、７：00 くらいで。 

  ・家から近い。 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

   ・もう少し広い分野での詳しい説明があれば良かった。 

   ・予算は口頭でなく文書で説明するべきでは。 

   ・概ね分かった。 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？  



   ・地元都野津で参加できず、テーマのおもしろい跡市で参加しました。 

   ・まあまあ 

   ・意見交換なのか要望なのか目的がよく分からなかった。 

    参加者にとっては普段からの内容と変わりない感じで終わった気がする。 

   ・跡市地区発展のためになる意見を感じ取れた。 

   ・跡市地区の身近な問題でした。 

   ・（よかったと回答）ただし、テーマを絞ってほしい。 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

   ・本日、初参加で聞かせていただきました。 

   ・みんな言いたいこといっぱいでした。 

   ・おしゃべりだから。 

 Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 

   ・多くの意見が雑然と出ましたが、みなさんの思いが伝わりました。 

   ・意見がどれだけ取り入れられるか楽しみ。 

   ・案内の中で会の進め方について周知されていれば良かった。 

    グループ別にするのはいいと思います。 一人の意見に引っ張られる影響が少なくて済む。 

    ただ、討議内容の発表は不要だと思います。 

    （フリートークなのでまとめるのが難しい） 

・空き家バンクの有効な活用を考える。 

    ・今後ともその地域の発展のためになる意見交換ができるといいと思う。 

    ・江津市を住みやすい町にして下さい。お願いします。 

    ・もう少し静かなら声が良く聞こえる。 

 

 

 

 

 

 

 



第１５回 令和５年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  谷住郷地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和５年５月１７日（水） 1８時３0分～２０時０0分 

 〇参加人員 市民 １５人 

【 アンケート集計結果  （回答者 １３ 人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  １３人 １００％     ０人 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  ９人 ６９％                          ３人 23％      無回答 1人 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない  

  １１人 85％                         ２人 15％ 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた       □言えなかった       □言わなかった 

  １１人 85％     １人 ８％                           無回答 1人          

Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった                      

  12人 92％                        無回答 1人 

【 理由・意見 】  

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  ・夕方の方が参加しやすかったため（良かった）。 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

   ・とても分かりやすかった。 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？  

   ・色々意見交換ができてよかった。 

   ・テーマ外も何でも OKだったので良かった。 

   ・言い話を聞くことができた。 



 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

   ・少し。 

   ・今後もこうした機会があると良い。 

   ・済生会病院の問題 

 Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 

   ・本日は本当に良い会でした。 

   ・議員さんと意見交換できていいと思います。 

   ・夜でしたが、来ていただいてありがとうございました。 

   ・色々な意見が出る。 

   ・こういう会で市政のことなど色々と聞くことができるのが良かったです。 

    市議さんと近く話ができることが大切だと感じた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



第１５回 令和５年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  長谷地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和５年５月１８日（木） 1８時３0分～２０時０0分 

 〇参加人員 市民 ２０人 

【 アンケート集計結果  （回答者 １５人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  １3人 ８７％      ０人               ２人 １３％ 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

 10人 6７％      ０人               ２人 １３％      無回答 3人 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない  

  １１人 ７４％      ２人 １３％          ２人 １３％ 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた       □言えなかった       □言わなかった 

 １3人 ８７％                         ２人 １３％           

Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった       

  １3人 ８７％                    無回答 ２人 

【 理由・意見 】  

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  ・自由な体なので全く関係ない。 

  ・たまたま出席できたので今後参加できるか分からない。 

  ・集まりが少ないと思いました。 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

   ・もう少し時間を掛けて説明して下さい。 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？  

   ・できるだけ多くの人の意見を出せたらもう少し良くなったと思う。 



   ・おおざっぱすぎて話し合いにくい。 

   ・重要なテーマでしたが、少しまとまりがなかった。 

   ・言いたい放題でしたね。 

   ・意見交換が主だと思わなかったが、活発に意見が出たので良かった。 

    あらかじめ教えておいてもらったら考えてきた。 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 

   ・市民のこういう場はとてもいいと思います。つながりは必要ですね。 

   ・議会との繋がる機会を大切にしたいと思います。 

   ・ピクニックランの運営は再考願いたい。（警備は業者に依頼するとか） 

   ・アンケートの内容を議会報告に載せていただきたい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



第１５回 令和５年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  嘉久志地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和５年５月２０日（土） 1３時３0分～１５時０0分 

 〇参加人員 市民 １２人 

【 アンケート集計結果  （回答者 １１人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  ８人 73％       ０人                ２人 １８％        無回答 １人  

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  ２人 １８％       １人 ９％            ６人 ５５％        無回答 ２人 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない  

  ７人 ６４％       １人 ９％            ３人 27％ 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた       □言えなかった       □言わなかった 

 １０人 91％     １人 ９％                   

Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった       

  １１人 100％                     

【 理由・意見 】  

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  ・開催を知っている人が少ない。 

  ・土曜日の午後は参加しやすい。 

  ・時間、日ともいいと思う。 

  ・平日でなく週末の土曜日の午後で良いと思う。 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

   ・広報に書かれていることと変わりない。  

   ・議員さんの意見を聞くことができて大変良かったと思います。 



    また、参加された方の意見も聞くことができて参考になりました。 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？  

   ・議員さんの意見をもっと明確にしてほしかった。 

   ・出席者の考え、質問に答えてもらったのは良かった。 

   ・参加者全員が発言することは最初負担感があったけど発言の機会を与えていただいて、参加

して良かったと思います。 

   ・出席者の意見がある程度分かった。 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

   ・市民との交流を大切にしてほしい。 

   ・半分くらい。 

   ・今後ともこのような会を増やしてほしいと思います。 

   ・全体の取りまとめができなかった。 

 Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 

   ・出された意見にしっかり対応してほしい。ちゃんとした図書館の建設を！    

   ・グループ分けでなく、４人の意見を聞いて議員側が答える方式でやってもらえた。 

   ・質問に対して各議員が丁寧に答えていただいた。ただの報告会でなくて良かった。 

   ・本日の「市民と語る会」のお知らせが回覧でしたので、見落とした方もあったのではないでしょ

うか。各戸配布のお知らせだったらどうでしょうか。 

   ・議員の皆様それぞれ活動頑張っておられると思いますが、より一層頑張って下さい。 

   ・テーマを幅広く設定するのではなく、事前に住民アンケート等でテーマをある程度しぼったほう

がいいのではないか。 

   ・最低でも年１回は開催してほしい。 

   ・議員との話し合いの場として良かった。これからも続けてほしい。 

 

 

 

 

 

 



第１５回 令和５年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  市山地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和５年５月２２日（月） 1０時０0分～１１時３0分 

 〇参加人員 市民 ７人 

【 アンケート集計結果  （回答者 ３人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  １人 ３3％       ２人  67％                 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  ３人 １００％ 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない  

  ３人 １００％ 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた       □言えなかった       □言わなかった 

 ３人 １００％                   

Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった       

  ３人 100％                     

【 理由・意見 】  

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

・若い人が参加しやすい日時で、土日が良いかも。 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

   ・もう少し詳しくても良かった。 

 Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 

   ・ 市民のためにいつもありがとうございます。 

アクションをしつこくしないと要望等は通らないのが残念。 

 



第１５回 令和５年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  波積地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和５年５月２７日（月） ９時３0分～１１時０0分 

 〇参加人員 市民 ８人 

【 アンケート集計結果  （回答者 ６人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  ５人 ８3％       １人  14％             

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  ３人 ５０％                          ３人 ５０％ 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない  

５人 ８3％                          １人  14％ 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた       □言えなかった       □言わなかった 

 ３人 ５０％      2人 33％                         無回答 １人    

Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった       

  6人 100％                     

【 理由・意見 】  

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

   ・恥ずかしいけど、参加者が少なかった。すみません。 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

   ・よく分からない。 

 Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 

  ・子育て、外国人の受入れ。 

   自営業者に対する法外な保険料 

 



第１５回 令和５年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  波子地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和５年５月２７日（月） １３時３0分～１５時０0分 

 〇参加人員 市民 14人 

【 アンケート集計結果  （回答者 １３人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  １０人 ７７％                         ２人 １５％          無回答 １人 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  ６人 46％       １人 ８％            ５人 3８％          無回答 １人 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない  

  11人 ８５％                         ２人 １５％     

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた       □言えなかった       □言わなかった 

 １１人 ８５％     １人 ８％                               無回答 １人 

Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった       

  ９人 69％        ２人 １５％         無回答 ２人 

【 理由・意見 】    

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  ・議会だよりがあるので不要では！ 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  ・皆さんの話を聞いていると普段気が付かない問題もあり、江津市は問題が山積みだと感じました。 

  ・少子化対策、企業誘致をして若者に地元に残ってもらう。 

 Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 

  ・各班でディスカッションしたのが良かった。 

  ・このような機会が増えれば良いと感じました。ありがとうございました。 



  ・議員さんに期待しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



第１５回 令和５年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  川越地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和５年５月２８日（月） 1０時０0分～１１時３0分 

 〇参加人員 市民 ２６人 

【 アンケート集計結果  （回答者 ２６人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  23人 88％      1人 4％           ２人 ８％       

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  23人 88％      0人               3人 12％       

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない  

  23人 88％      0人               3人 12％  

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた       □言えなかった       □言わなかった 

 21人 ８０％    3人 12％           ２人 ８％         

Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった       

  20人 ７７％     5人 19％           その他 1人     

【 理由・意見 】  

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

 ・日曜日であったので人の集まりが多かった。 

 ・適切な条件で開催されたと思う。 

 ・久しぶりに参加して良かった。 

 ・仕事が休みの方が多く参加できた。 

 ・年 2回の開催とのことだが、年代を分けた交換会を要望。 

 ・年度当初予算後で時期としては良かった。 

 ・センターに近いので良かった。 



 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  ・時間が短い、資料を見れば分かる。 

  ・よく分からなかった（時間がなかった）。 

  ・知らないことがあり、新しく分かったことがあった。 

  ・あまり簡単すぎて… 

  ・もう少し効果のある使い道を考えてほしい 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？  

   ・自由に発言できた。 

   ・色々な意見を言えたので良かったと思います。 

   ・各自の思いの意見がたくさん出た。 

   ・ほとんど要望案だった。前もってテーマを提示して集中した方が良い。 

   ・みなさんの意見が色々あり、活発で良かった。 

   ・知らない情報等共有できた。 

   ・時間的には全て対応できなかったと思うが、話が聞けて良かった。 

   ・地域に合ったテーマと思う。 

   ・色々と議会の意見もあった。 

   ・テーマを絞った交換会でもよい。 

   ・色々な問題について情報交換できて良かったと思います。 

   ・色々な意見が聞けて良かった。 

   ・治水対策もしてほしい。 

   ・色々な話が聞けた。 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

   ・同じような意見だったが、自分の考えを言えた。 

   ・思うことは言えた。 

   ・難聴のため、内容が分からなかった。 

   ・もう少し時間がほしかった。 

   ・ほとんど他の方が話された（自分が話せなかった）。 

   ・みんなが思っていることだから言えました。 

 Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 



   ・今回出された意見の回答をお願いしたい。 

   ・直接市議の方と話が出来て貴重な時間でした。 

   ・市民のために頑張っていただき、ありがとうございます。 

   ・今回のように気軽に話せる場があるとよい。ありがとうございました。 

   ・意見が一つでも改善されればと願っています。一つでも改善されると次（の報告会）に繋がる

と思う。 

   ・医師の確保、治水対策及び今後の取組。 

   ・次回も時間があれば参加したい。 

   ・もっと若い人の参加を望みます。 

   ・江津駅で ICOCAが使えるようにしてほしい。 

   ・外国人移住者を迎えることはできないでしょうか。 

   ・当報告会のみではなく、市議は日常的に地区を巡回し、広く市民の意見を聞くべき。 


